奋进新征程 建功新时代

为党庆生永葆初心 踔厉奋发谱写新篇

新区举行"牢记嘱托 感恩奋进 再创辉煌"主题党日活动

本报讯(深圳侨报记者 张丽 通讯员 王仰虹宋新中)为庆祝中国共产党成立101周年,7月1日上午,大鹏新区举行"牢记嘱托,感恩奋进,再创辉煌"主题党日活动。在土洋东江纵队司令部旧址的东江纵队大讲堂上,新区领导冀小平带领新老党员举起右拳、面对鲜红的党旗庄严宣誓:"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……"一句句誓词铿锵有力,激发起新老党员们牢记嘱托、感恩奋进的精神力量,教育党员们要弘扬东纵革命精

神,牢记初心使命,争做新时代合格党员。

50年党龄,50载光荣,"光荣在党50年"纪念章见证了老一辈共产党员筚路蓝缕、创业维艰的峥嵘岁月。颁发仪式上,新区领导逐一走到老党员何沃培、骆诚、曾捷来、巫海先、谭雪玲、黄观彬、苏锦山面前,庄重地把"光荣在党50年"纪念章挂在他们的胸前,向他们致以崇高的敬意。

活动结束后,新区领导走进基层党员家中,走访慰问了张永松、李奎娣两名党员同志。

大鹏党工委开展"七一"系列活动为党庆生

本报讯(深圳侨报记者 张丽 通讯员 陈兰君童斌)连日来,大鹏党工委以"牢记嘱托 感恩奋进再创辉煌"为主题,组织党员干部上党课、走进老党员家中听党课、深入红色阵地体验现场党课等多种形式,广泛开展"七一"系列活动,引导各级党组织和广大党员传承初心,赓续红色血脉,立足岗位实践奋进时代新征程。

7月1日,大鹏办事处组织25名预备党员"重走改革开放红色路线",从大亚湾核电站到大鹏烈士陵园,再到水贝袁庚祖居,开展了一场生动的现场党课教学。

鹏城社区青年党员走进辖区老党员、老战士王福的家里,认真聆听老人的红色革命故事。92岁高龄的王福老人以"铭党恩·学党史·讲党课"为主题,为青年党员讲述了自身经历的革命故事及大鹏的发展变化。

大鹏党工委特邀请知名教授通过党员教育"云课堂"对党员进行专题辅导,覆盖党员干部904人。并组织全体预备党员开展专题学习,紧密结合袁庚同志从"革命战士"到"改革先锋"的光辉历程,上了一堂生动的专题党课。

南澳党工委"七一"主题书画作品展揭幕

本报讯 (深圳侨报记者 张丽 通讯员 蔡欣晴董炜琛)7月1日,南澳党工委2022年"七一"主题书画作品展正式揭幕,并迎来首批参观者——南澳党工委党建工作办公室党支部和南澳办事处党群服务中心党支部的20余名党员及先进分子。

展览主题为"牢记嘱托、感恩奋进、再创辉煌",旨在引导党员群众凝心聚力争当"绿水青山就是金山银山"实践创新标杆的先锋。本次展览共征集书法、绘画、图片作品66幅,遴选出46幅作品,分为"请党放心、强国有我""湾区明珠、晶彩南澳""战疫先锋、人民至上"三个板块陈列展出。

在讲解员的带领解说下,首批参观者依次欣赏了现场别具特色的艺术作品。书法作品或是恢弘大气,或是方正典雅,或是遒劲有力;绘画作品有的充满历史感,有的表述党群鱼水情,有的赞美战疫先锋;图片作品有先锋模范人物,有南澳重大项目,有党员群众齐心奋进的工作场景……美不胜收。

据悉,南澳党工委坚持每年策划举办党建主题书画展,已成为南澳常设常新的党员群众学习教育重要阵地,也是南澳党建品牌之一。"今年我们书画展设在南澳文体中心三楼大堂,不设门禁,以便广大党员群众随时前往参观学习。"南澳相关负责人表示。

新区发展和财政局

开展庆"七一"主题党日活动

本报讯 (深圳侨报记者 陈智美 通讯员 吴佳敏) 7月1日,新区发展和财政局党总支 召开庆"七一"主题党日座谈会,谋划部署"五好"单位建设和下半年党建工作。会上,各党支部逐一汇报了上半年党建工作开展情况及下半年工作计划。随后,党总支委员和党组成员围绕如何开展党建工作作了分享交流。

会议要求,要压实责任,各党支部要发挥主体作用,履好职、尽好责,把讲政治、抓党建和强业务融为一体抓实抓好。要主动作为,抓好规定动作落实的同时创新"党建+"特色活动,打造支部亮点和品牌。要突出成效,找准党建和业务的结合点,以党建促业务,以业务强党建,推动新区重点任务目标落地见效。要夯实基础,做足"提前量",打好"主动仗",扎实做好支部建设各项工作,形成党建工作闭环。要做好宣传,及时提炼总结推广成功经验和创新做法,大力宣传改革创新、干事创业的典型,营造争当先锋的良好氛围。

葵涌办事处

葵港两地青年同颂爱国情

本报讯 (深圳侨报记者 陈智美 通讯 员 吴海洋 许璐怡) 日前,葵涌办事处开展 "心系彼此,为党庆生"葵港两地青年联谊活动,葵港青年通过线上视频"见面"的方式,庆祝建党101周年、香港回归25周年,用自己的行动表达对祖国的热爱。

一直以来,葵涌高度重视葵港互动交流合作,充分发挥桥梁纽带作用,扎实推进两地青年工作。自2017年以来,葵涌已举办了四届葵港两地联谊会,两地青年共参与240人次,服务居民群众逾800人次。从线下的学习交流、公益助学到线上的视频"见面",两地青年始终心系彼此,携手共创未来。



全力以赴 防风防雨

日前,受台风"暹芭"影响,未来几日深圳仍有大风和强降雨天气。根据防台风应急要求,大鹏办事处关闭辖区景区沙滩,海上船舶停航停运做好避风,作业人员全部上岸。大鹏办事处严格按照新区相关部署要求,继续做好防雨和防地质灾害各项措施。图为大鹏办事处调集大型吊机将停靠岸边的28艘船舶转移至安全区域。 深圳侨报记者 张丽 通讯员 李若石 叶国坚 摄影报道

新区住建局

全力做好住建领域 台风"暹芭"防御工作

本报讯(深圳侨报记者 张丽 通讯员 姜 成波)为做好台风"暹芭"防御工作,7月1日,新区住建局召开防御台风"暹芭"专题会议,对住建领域台风防御工作进行再强调、再部署。要求各部门以高度的责任感和紧迫感,充分认清防风防汛的严峻形势,安排骨干力量24小时值班值守,尤其是建筑工地、物业小区、建筑边坡、自建房等重点领域更要做好统筹部署工作,所有人员要到一线督促企业开展防御台风大排查,把防台风、保安全落到实处。

防御台风"暹芭"期间,新区住房和建设局局长多次带队深入工地一线开展防御台风督导检查工作,并要求项目各参建方要全力做好防御台风"暹芭"工作,要做好企业负责人带班、项目负责人值班制度。加强对塔式起重机、深基坑(高边坡)、外脚手架等重点部位、弱环节的管控。提前做好应急处置及应急疏散转移准备工作,对处于危险区域、地带的人员,要及时组织撤离至安全场所。此外,该局各部门严格落实24小时值守制度,工作人员深入一线开展住建领域防台风检查,共出动检查人员1246人次,检查各类场所559项次,查出隐患133处,整改隐患133处,以高度的责任心,把防御工作落实落细落到位。